OEMA 2
Alvovtat ta Staviopota AB =(2,1) kat AT =(3,-1).

o) Na amobeifete 61t BT =(1,-2).

(Movdbdec 8)
B) Na amodeifete 6t AB L BT .

(Movabdec 9)
y) Na amobeifete ot |A—B| =|ﬁ"| .

(Movddec 8)

OEMA 2

OewpoUpe ta Staviopata «, [ ue |5§| =2,

Al=4.,@ B -Z ka0 y=a-p.

a) Na amobdeifete ot E-B =4,
(Movabdec 8)

B) Na anodeifete 0Tt -y =0.

(Movaéec 10)

v) Na Bpeite T (EA;/)

(Movabdeg 7)
OEMA 2
Atvovtal ta Stavuopata O kat 3 pe: |al = ?, 131 :E kat |3+ 2B = |a - 2p].
= 3 3 .
a) Na anobeifete étu o - 3 = —g ) (Movadec 15)

— o 4
B) Na urtoloyioete t ywvia twv Stavuopdtwv a kal f . (Movabec 10)



OEMA 2
Aivovtat ta Staviopoata AB =(2,1) kat A =(3,-1).
a) Na 8eifete ot B =(1,-2).
(Movadec 8)

B) Na Seifete OtLT0 Tplywvo ABT elval opBoywvio Kot LoOOKEAEC e uTtoteivouoa tnv Al

(Movabeg 9)

v) Na Bpeite to epfadov tou tptywvou ABT.
(Movabec 8)

OEMA 4

Alvetal mapaAAnAoypappoe OAIB pe OA=a «xat OB=4, émou & kat S elval pn
uUnéevikd dlavioparta.

a) Na beitete otu

i ‘ﬁ‘j =|al’ +2&-[5’+’/5’r.

(Movdbec 9)
i ‘@r =|af ~2a-B+|f[
(Movésec 9)
B) Av |ﬁ| =|@|,va Seifete dtito OATB elvat opBoyvio.
(Movéseg 7)

OEMA 2

Aivetat poppoc ABIA pe kévtpo O, Aeupd 4 kat A = 60°. Na UTtoAOY(OETE Ta ECWTEPLKE
ywopeva

a) AB-AA

B) AL - BT

y) 04 - AO

—

8) OA - OB

—

g) AA-TA
(Movadec 25)



OEMA 2
Alvovtat ta Staviopata o = (2, -1) KG.I.E =(-3, 2).
a) Na urtohoyioete to ywopevo a-(2a - E). (Movadec 10)

B) No Bpeite to Stavuopa y = (x, y) 6tav y L @ ko | ¥ |= V5. (Movadec 15)

OEMA 2

Zto napakdtw oxnua ivovrat ta Stavuopata AB kat Al” tou kapteolavou enuedou Oxy.

o) Na anobeifete STLAB = (4,-3) ko AT = (0,-2). (Movabdec 12)
B) Nat UTTOAOYICETE TO EOWTEPLKO YIVOUEVO TWV SLAVUCUATWY AB kL AT . (Movabdec 13)
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OEMA 4

Alvovtat ta onpeia A(—3,—1), B(0, 3) kat M(x, v) Tou kapteolavou entnedou Oxy.

o) No Bpette Tic ouvteTaypévec Twy Stavuopdtwy AM MB kou AB. (Movabec 6)
B) Na Bpelte Ta HETPA TWV SLAVUCHATWY AM , MB kav AB. (Movadec 6)
V) Na amobeifete ot |ﬂ| + |ﬁ| > 5. (Movadec 6)

8) OewpPNOTE TOV LOXUPLOUO: «YTIAPXEL (EVYOC TIPAYUATIKWY aplBuwy (X, y) TETOL0 WOTE va

Vel o/ (x +3)2+(y + 1) + {x?+(y —3)2 =4 »
Elvat aAnBnc i Peudng o mapamavw oxupLopoc; Na attloAOYHOETE TV AITAVTNOT] GOC.

(Movadbec 7)



OEMA 3

@ewpolpe ta Staviouata ., f pe |&|=2, |,_B.|=4 ,(E,E):§ Kat ta Slaviopara

}:&-79’ Kol 5‘=25+7§.
a) Na Bpeite 1o Ez’

B) Na Bpeite to ;7 J.

v) Na Bpeite Ta |}7| , |5|

6) Na Bpelte Tn ywvia (;Tf ? 3) .

OEMA 4
Alvovtat ta onpeia A(0-1), B(A, 1) kat [(A-2, A-3), omov Ae R
o) Na Bpeite tigtipégtou A € R wote
i. Taonuela A, B kall va eivat kopudec TpLywvou.
ii. To tplywvo ABI va eivat opBoywvio pe A = 900
B) Na A =-2,va Ppeite:
i. To ECWTEPLKO YWOUEVO AB - AT.

ii. To euBadd tou TpLywvou ABI.

(Movadeg 5)

(Movabeg 7)

(Movabec 8)

(Movddec 5)

(Movabec 8)
(Movadec 7)

(Movabdec 4)
(Movdbec 6)



